CZ Instala¢ni manual k TV drzaku Solight 1M27

0000060000 |

000660000 |

(eXo)

COO g —p C1Imp
|=OOE=

UVEDENOU MAXIMALNi NOSNOST.
MUZE DOJIT K VAZNEMU URAZU [ Max. VESA: 600 x 400mm
NEBO K POSKOZENI MAJETKU! Max. nosnost: 40kg

i UPOZORNENI: NEPREKRACUJTE | Uhlopfic¢ka TV 94 - 178m (37* - 70%)

POZNAMKA: Pfed montazi a pripevnénim drzaku si preététe cely instalaéni navod.

/\ VAROVANI

* NezacCinejte s instalaci, pokud jste si nepreCetli pokyny a varovani uvedené v tomto popisu
instalace a neporozuméli jim. V pfipadé jakychkoli dotazi ohledné pokynl nebo varovani se
obratte na prodejce.

» Tento drzak je ur€en k montazi a pouziti POUZE zpusobem popsanym v tomto navodu.
Chybna instalace tohoto vyrobku muze zapficinit jeho posSkozeni nebo vazné zranéni osob.

» Tento vyrobek smi instalovat pouze zru¢na osoba se zakladnimi stavebnimi zkusenostmi, ktera
zcela porozuméla tomuto navodu.

» Zkontrolujte, zda nosna plocha bezpecné unese toto vybaveni, pfipevnéné zarizeni a dily.

* Pokud drzak pfipevnujete na dfevéné tramy, zkontrolujte, zda jsou montazni Srouby upevnény
ve stiedu tramd. Doporucujeme pouzit detektor trama.

* Vlybaveni vzdy zvedejte a umistujte s pomoci druhé osoby, nebo pouzijte mechanické zvedaci
zarizeni.

+ Srouby pevné utahnéte, nedotahujte je vsak piilis pevné. PFili§ pevné utazeni Sroubti miize
poskodit dily, které znacné snizi jejich pevnost.

» Tento vyrobek je ur€en pouze k pouziti ve vnitinim prostfedi. Pouziti vyrobku ve venkovnim
prostifedi mize vést k poSkozeni vyrobku a zpusobit zranéni osob.



3 ﬁ
B

oooocooocl

© C (x2)
(oX0) H D (x1)
— ]
Y] == _
A(x1) B (x2) £ i)

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4) MSXQOE(X“') M-F (x4) M-G (x8)
M-A M-B M-C M-D -
W-A (x3) W-B (x3) W-C (x1) M-H (x4)

» pomoci detektoru tramu vyhledejte
tramy

» umistéte pfiloZzenou vodovahu
na vodorovnou plochu zakladové
desky pro usnadnéni montaze.

* urCete montazni otvory pomoci
vodovahy

* vyznacte jejich pfesné misto

- &

(oXe)

=
v X X

PriSroubujte drzak ke sténé.

» Ovéfte, zda jsou montazni Srouby pfipevnény do stfedu
‘ tramu. Doporucujeme pouzit detektor tramu.
— 1 - « Montéfi jsou odpovédni za zajisténi vybaveni pro jiné druhy

montazi.
* Montér je povinen ovéfit, zda nosna plocha bezpecné
unese toto vybaveni, vdechna pfipevnéna zafizeni a dily.



1b. Montaz na palené piné cihly a betonové panely

* umistéte prilozenou vodovahu
na vodorovnou plochu zakladové
desky pro usnadnéni montaze.

w-A e« ur€ete montazni otvory pomoci
vodovahy

* vyznacte jejich pfesné misto

* pfedvrtejte otvory

= = =
v X X

PriSroubujte drzak ke sténé.

+ Pred instalaci nasténného drzaku na Skvarobetonové stény ovérte, zda je tloustka betonu alespor 1-3/8“ (35
mm), aby bylo mozné pouzit hmozdinky do betonu. Nevrtejte do spar vyplnénych maltou! Ovéfte, zda drzak
instalujete na pevnou cast bloku, zpravidla minimalné 1% (25 mm) od boku bloku. Navrhujeme pouzit k
vyvrtani otvoru radéji elektrickou vrtacku s pomalou rychlosti vrtani nez priklepovou vrtacku, zabranite tak
poruSeni zadni ¢asti otvoru, pokud vrtak narazi na dutinu.

* Montér je povinen ovéfit, zda nosna plocha bezpe¢né unese toto vybaveni, vSechna pfipevnéna zafizeni a
dily.

2. Pripevnéni ozdobnych krytu




3. Odklopeni bezpeénostnich pojistek na listach

4. Montaz list k TV

VSechny Srouby pevné
dotahnéte, nedotahujte
je vsak prilis.

Montaz pro TV s plochou zadni stranou

M-A/M-B/M-C




5. Zavéste TV na drzak

000885000 |

+8°)
-12°

+3o _30




